

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城



400-0537-597

副副都是批发价

一司机路边停车误撞消防栓

水柱喷出两米高流了两小时

本报济宁5月6日讯(记者孟杰) 5日晚上8点左右,城区金宇路与古槐路路口北约600米处的非机动车道上,一辆黑色轿车不小心撞上了路边的消防栓,瞬间从消防栓内喷出了近2米高的水柱。消防栓持续喷水近两个小时,造成路边200多米一片汪洋,供水维修人员找到附近的管道阀门后将其关闭。

5日晚上7点50分,古槐路烧烤摊对面的人行道上,一辆黑色轿车在人行道上靠边行驶时不小心撞到了路边的消防栓,近2米高的水柱瞬间从消防栓处喷涌而出。8点10分左右,道路北侧的人行道上,水柱仍以约2米的高度持续向外喷涌,人行道两边100多米均被水淹没,持续喷出的水不断向两边蔓延,不少周围居民拿着水桶过来提水。此时,任城区交警大队的民警和中山公用水务有限公司的工作人员已经在现场处理。

黑色轿车的车主李先生告诉记者,自己就住在前面小区里,当时准备将轿车停在路边,突然“砰”得一声就撞上了,还没等反应过来,水就呼一下喷了出来。“当时把我吓了一跳,也没看见是啥东西,下车后才知道是一个消防



被撞断的消防栓处,水柱喷起2米多高。本报记者 孟杰 摄

栓。”李先生说,当时他开着车灯,但消防栓被路边的草从掩盖住,所以并没有看到。

“我们要先对连接这个破损消防栓管道的阀门进行关闭,阻止流水的喷出,然后才能对消防栓进行检查修复。”中山公用水务有限公司的一

位抢修工作人员告诉记者,但因为水势比较大,消防栓周围的流水很快就没过脚,几位工作人员对现场进行了多次摸排,但仍旧没有发现连接此处阀门的井盖。

约一个多小时后,流水开始向机动车道和旁边小区内

蔓延,为了尽快处理现场,供水维修人员只能放弃关闭分支管道阀门的想法,将古槐家园和任城大道路口处的两处阀门分别关闭。阀门关闭后,附近多个小区暂停供水,喷水持续到晚上10点多才停止。

整治超限车辆

一天查获33辆

本报济宁5月6日讯(记者庄子帆) 近日,济宁、菏泽边界区域非法超限车辆出现反弹,为防止超限车辆在两市交界处“钻空子”,两市交通运输监察执法人员开展为期一周的联合整治,5日当天就有33辆超限改装车辆被查获。

5日晚,金乡县交通运输监察大队的执法人员在105国道金乡段上进行检查,发现一辆去往菏泽方向的罐车十分可疑,遂对其进行检查。经过过磅发现,这辆罐车超限77%。按照要求,驾驶员要先对货物进行卸载,再接受2800元的罚款。

济宁市交通监察支队的相关负责人介绍,济宁与菏泽相邻的边界区经常出现超限车辆,主要集中在金乡与单县、梁山与郓城、嘉祥与巨野这三处交界区域。“由于执法受地域限制,超限车辆经常在交界处与执法人员‘躲猫猫’,为了打击这种违法行为,济宁、菏泽两地进行了联合执法。”该负责人说。

据了解,济宁、菏泽共10个县市区区的交通运输监察执法队伍,出动380余名执法人员,重点整治车货总重超过55吨的违法超限超载运输车辆、非法改装车辆、无证经营车辆。

废品收购站冒臭气、流废水

邹城取缔一非法加工塑料颗粒窝点

本报济宁5月6日讯(记者高雯 通讯员王凯 张文力) 塑料垃圾杂乱成堆,看似废品收购站,却总是飘散着一股燃烧塑料的臭气,废水横流。近日,邹城市工商局接市民举报,联合环保、安监等部门取缔这处冒充废品收购站非法生产塑料颗粒的黑窝点。

据市民举报,这处塑料颗粒黑窝点藏匿在邹城市太平镇北部一个废弃工厂,院内垃圾袋、编织袋等各种破旧塑料堆叠成山。周边居民本以为这是个废品收购站,却总是能闻到一股浓重的塑料焚烧的臭气,而且还有黑黄色的废水时常流入村民田地,不堪其扰的居民向邹城市工商局举报。

执法人员赶到时,堆积如山的废旧塑料随风飘扬,五六个工人正在进行分拣。简易搭建的塑料棚内,生产设备正在用高温融化着塑料袋,散发的臭气非常刺鼻,一旁用来冷却的废水池正向外排着废水。“把你的营业执照、环保证件等相关证照出示一下。”面对执法人员询问,负责人提交不出任何证照,连称之前只是废品收购站,近一周才开始加工塑料颗粒。

“这种非法加工塑料颗粒的黑作坊,利用收购来的废弃塑料袋经过融化、冷却等简易处理,生产过程中会释放大量有毒有害气体,还会排放有害废水,危及周围村民生活。”执法人员介绍,而加工成的塑料颗粒大多被



执法人员调来铲车铲平该窝点。

再加工成不合格的塑料制品,危害也很严重。

执法人员立即将其取缔,并调来大型铲车对加工

塑料颗粒生产车间、废水池及相关非法生产设备进行拆除,彻底将其铲平。

申报户口弄错姓

祝先生姓朱30多年

本报济宁5月6日讯(记者苏洪印 通讯员周升辉) 父亲原所在单位申报的信息有误,1980年出生的祝先生户籍信息上一直姓“朱”,6岁的儿子也无奈跟着姓了“朱”。经反复查证,5月4日,祝先生终于改回了原姓。

“终于不再姓朱了,心里舒服多了。”5月4日,拿到修改好的户籍本,微山县居民祝先生长舒一口气。“我姓祝,户籍信息上却一直是姓‘朱’,被人叫错了30多年,孩子也被迫姓了‘朱’。”提起这个曾经困扰家中三代人的问题,祝先生满脸苦笑。

错误的根源还得从30年前说起,1980年,祝先生的父亲从微山县欢城煤矿工作调到微山县韩庄磷肥厂工作。期间,单位向当地派出所申报户口时,错把“祝”姓写成“朱”姓,户籍姓氏也误登记为“朱”姓。随后,1980年出生的祝先生,姓名延用了错误的“朱”姓,并一直沿用下来。2009年1月,祝先生的儿子出生,无奈也姓了“朱”。

眼看孩子将要上学,祝先生想把错误的户籍信息改过来。在民意主导警务活动中,欢城派出所了解到这一情况,民警搜集大量原始档案,确认了真实情况,帮祝先生改回原姓。

奔驰车夜间撞倒电动车逃逸

事故造成一死一伤,民警10小时将肇事者锁定

本报济宁5月6日讯(记者孟杰 通讯员高晶)

4月24日晚,一辆黑色奔驰轿车沿金宇路自东向西行驶至建设路路口时,将一辆同向行驶的电动车撞倒,造成一死一伤。肇事后,奔驰轿车逃逸,民警根据现场遗留的一个后视镜和附近卡口照片,10小时后将肇事者锁定。

4月24日晚上11点58分,任城区交警大队事故股民警

接到报警,城区金宇路与建设路路口,一辆电动车被撞倒,肇事车辆逃逸。接到报警后,民警赶到现场看到,机动车道上倒着一辆前部变形的电动自行车,车旁有一摊血迹,距离电动车不远处留有一个肇事车辆的黑色后视镜。

“当时电动车上的伤者已经被送去医院,我们从医院得知,事故造成了一死一伤。”任城区交警大队事故股

民警王瑞东介绍,对现场进行勘察登记后,事故股民警连夜紧急分工,对肇事车辆进行锁定。民警兵分三路,分别调取路段监控,走访附近群众和到4S店排查,最后在任城大道的一处监控卡口处将肇事车辆锁定。

通过现场遗留的后视镜和对4S店的走访,民警很快确定了肇事车辆的车型和年限,并通过排查附近路段监控发现,事故发生后半小时,

一辆黑色奔驰轿车曾出现在任城大道一公司附近的监控视频中。“通过卡点的照片比对,发现这辆车的车型和已经确定的车型一致,而且该车左侧的后视镜同样不知所踪,根据轿车的牌照,我们于第二天早上8点半将肇事者锁定。”王瑞东说,事故发生后的第三天,肇事者闫某迫于压力到交警大队投案自首。目前,闫某已被刑事拘留。